



PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GEOLOGIA EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 04/2023

SELEÇÃO DE CANDIDATOS ÀS VAGAS DO PROGRAMA DE POS-GRADUAÇÃO EM GEOLOGIA PARA OS CURSOS DE MESTRADO ACADÊMICO E DOUTORADO PARA O PRIMEIRO PERÍODO LETIVO DE 2024

1. PREÂMBULO

1.1. O Colegiado do Programa de Pós-graduação em Geologia, no uso de suas atribuições legais, torna público o presente Edital de Retificação Nº. 04/2023, em conformidade com as exigências do Regulamento deste programa, da Resoluções nºs 0044/2020 e 0080/2021 do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão da UnB, Resoluções nºs 05/2020, 06/2020, 090/2022 e 011/2020 da Câmara de Pesquisa e Pós-Graduação da UnB.

ONDE SE LÊ:

1.1.1. Entrevista: participarão da entrevista os aprovados na segunda fase. A Comissão de Seleção realizará a arguição técnico-científica relacionada ao projeto e à área de concentração pretendida pelo candidato. O tempo previsto é de até trinta minutos, sendo reservados até dez minutos para a realização do teste de capacidade de leitura e compreensão de texto em língua inglesa. Os critérios desta avaliação estão explicitados no item 5.4 deste Edital;

LEIA-SE:

1.1.1. Entrevista: participarão da entrevista os aprovados na segunda fase. No mínimo três membros da Comissão de Seleção participarão da entrevista e realizarão a arguição técnico-científica relacionada ao projeto e à área de concentração pretendida pelo candidato. O tempo previsto é de até trinta minutos, sendo reservados até dez minutos para a realização do teste de capacidade de leitura e compreensão de texto em língua inglesa. Os critérios desta avaliação estão explicitados no item 5.4 deste Edital;

ONDE SE LÊ:

9.3. Os resultados, assim como outros comunicados que se façam necessários, serão divulgados na Secretaria do Programa no endereço eletrônico do PPG Geologia, a saber: www.ppgg.unb.br;

9.4. Ao inscrever-se no processo seletivo, o candidato reconhece e aceita as normas estabelecidas neste Edital e no regulamento do Programa de Pós-Graduação em Geologia, assim como nas Resoluções da Universidade de Brasília às quais o PPG está submetido ao qual se inscreve;



9.5. A aprovação do candidato e sua opção por solicitação de bolsa indicada no formulário de inscrição não garantem a alocação de bolsas.

LEIA-SE:

- 9.3** Os resultados, assim como outros comunicados que se façam necessários, serão divulgados no endereço eletrônico do PPG Geologia, a saber: www.ppgg.unb.br;
- 9.4** Os resultados preliminares e finais de qualquer etapa, para cumprimento do prazo de divulgação, deverão ser assinados, eletronicamente via SEI, por pelo menos a metade mais um dos membros da Comissão de Seleção;
- 9.5** Ao inscrever-se no processo seletivo, o candidato reconhece e aceita as normas estabelecidas neste Edital e no regulamento do Programa de Pós-Graduação em Geologia, assim como nas Resoluções da Universidade de Brasília às quais o PPG está submetido ao qual se inscreve;
- 9.6** A aprovação do candidato e sua opção por solicitação de bolsa indicada no formulário de inscrição não garantem a alocação de bolsas.

Brasília, DF, 09 de outubro de 2023.

Prof. Roberta Mary Vidotti
Coordenadora do Programa de Pós-graduação em Geologia
Instituto de Geociências
Universidade de Brasília